МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ  РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

П Р И К А З
 от  «27» января 2010 г.                                                                                      № 16                                                                               
г. Горно-Алтайск                                                                        
«Об утверждении  Перечня государственных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) подведомственными учреждениями Министерства культуры Республики Алтай  и стандартов качества предоставления государственных услуг юридическим и физическим лицам»

В целях повышения эффективности бюджетных расходов и проводимых мероприятий по реализации Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»,
п р и к а з ы в а ю:
1. Утвердить:

1.1. Перечень государственных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) подведомственными учреждениями Министерства культуры Республики Алтай согласно приложению № 1.1 к настоящему приказу.
1.2. Стандарты качества предоставления  следующих государственных услуг:

 - Паспортизация объектов культурного наследия согласно приложению № 1 к настоящему приказу.
- Подготовка и выдача заключений о наличии или отсутствии объектов культурного наследия на земельных участках согласно приложению № 2 к настоящему приказу.
- Организация проведения историко-культурной экспертизы в отношении объектов культурного наследия согласно приложению № 3 к настоящему приказу.
- Выдача разрешений на проведение землеустроительных, земляных, строительных, мелиоративных, хозяйственных и иных работ согласно приложению № 4 к настоящему приказу.
- Согласование проведения землеустроительных, земляных, строительных, мелиоративных, хозяйственных и иных работ и проектов проведения указанных работ согласно приложению № 5 к настоящему приказу.
- Оформление охранных обязательств собственника объектов культурного наследия федерального значения (по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере массовых коммуникаций и по охране культурного наследия) и объектов культурного наследия регионального значения согласно приложению № 6 к настоящему приказу.
- Предоставление информации об объектах культурного наследия регионального или местного значения, находящихся на территории субъекта Российской Федерации и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации согласно приложению № 7 к настоящему приказу.
- Предоставление библиотечных услуг согласно приложению № 8 к настоящему приказу.
- Предоставление музейных услуг согласно приложению № 9 к настоящему приказу;
- Предоставление культурно-досуговых услуг согласно приложению № 10 к настоящему приказу;
- Поддержка народных художественных промыслов согласно приложению № 11 к настоящему приказу.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Заместителя министра А.А. Беляева.

Министр                                                                                           В.Е. Кончев
