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Ай-Тана Торбокова из «Алтайдын Чолмоны» представит Республику Алтай в форуме молодых журналистов 
Общероссийский народный фронт проведет с 27 августа по 2 сентября на Всероссийском молодежном образовательном форуме «Таврида» в Крыму на Бакальской косе свою смену для молодых журналистов региональных и местных СМИ. Это будет восьмая заключительная смена на форуме «Таврида» в 2015 г. Редактор молодежного отдела республиканской массовой газеты «Алтайдын Чолмоны» Ай-Тана Торбокова представит на форуме Республику Алтай. 
В работе смены ОНФ примут участие 500 человек: молодые журналисты, блогеры со всех регионов страны, главные редакторы СМИ, авторитетные эксперты, преподаватели ведущих вузов. Также с образовательной программой и лекцией выступят представители ведущих медиахолдингов страны – МИА «Россия сегодня», ТАСС, ВГТРК.
«Было определенное волнение при подготовке творческого задания на тему: «Мой регион, мой город». Сейчас, когда утвердили окончательные списки участников, я очень рада что поеду на молодежный форум «Таврида». С нетерпением жду начала мероприятия, живу ожиданиями о встрече с новыми интересными талантливыми творческими людьми. Намерена максимально активно, насколько это возможно, участвовать в запланированных мастер-классах, семинарах, конкурсах и т.д. Думаю, несмотря на свой пятилетний опыт работы в журналистике, мне тоже есть чем поделиться с коллегами из других регионов и, конечно же, есть чему у них поучиться», – подчеркнула Торбокова.
ОНФ в Республике Алтай.

