МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ  РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

П Р И К А З
 от  «25» 05. 2011 г.                                                                                   № 135                                                                             
г.Горно-Алтайск                                                                        
О внесении изменений в приказ от 27.01.2011 года  № 16 «Об утверждении Перечня государственных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) подведомственными учреждениями Министерства культуры Республики Алтай и стандартов качества предоставления государственных услуг юридическим и физическим лицам»

В соответствии с п. 4 постановления Правительства Республики Алтай от 2 марта 2011 года № 39 «О порядке формирования государственного задания в отношении государственных учреждений Республики Алтай и финансового обеспечения выполнения государственного задания»

п р и к а з ы в а ю:
1. Приложение № 1.1. к приказу от 27.01.2011 года  № 16 «Об утверждении Перечня государственных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) подведомственными учреждениями Министерства культуры Республики Алтай и стандартов качества предоставления государственных услуг юридическим и физическим лицам» изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему приказу.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Заместителя министра А.А. Беляева.

Министр                                                                                                        В.Е. Кончев
