29 Всемирная зимняя  универсиада 2019

	Со 2 по 12 марта 2019 года в г. Красноярске состоится  29 Всемирная зимняя  универсиада – молодежный аналог Олимпиады,  всемирные студенческие спортивные игры.  Во время проведения Универсиады – 2019 будет проходить  Культурная универсиада – программа, в которую войдут культурно – просветительские (выступления творческих коллективов, выставки, экскурсии и т.д) и протокольные мероприятия (Эстафета огня, официальные  церемонии и т.д.).
	Проект даст возможность творческим коллективам, организациям, авторам и исполнителям представить себя, поучаствовать в открытом конкурсном отборе и войти в финальную программу Культурной Универсиады. Заявку для участия в отборе можно подать на сайте Универсиады – 2019  https://krsk2019.com/. 
	Во второй половине 2017 года будет дан старт программы «Волонтер – 2019» в рамках Универсиады – 2019. Для того, чтобы включиться в волонтерскую деятельность по сопровождению спортивных, социальных, презентационных событий, необходимо стать членом одного из штабов Универсиады – 2019. Список штабов опубликован на сайте Универсиады – 2019.

