


	Министерство культуры Республики Алтай размещает для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект постановления Правительства Республики Алтай «О признании утратившим силу постановления Правительства Республики Алтай от 30 марта 2015 года №86».
	Срок проведения экспертизы 10 календарных дней с момента размещения на официальном Интернет сайте Министерства культуры Республики Алтай.
	Все предложения и замечания направлять по адресу: г. Горно-Алтайск, Э.Палкина д.9, каб. № 304, E-mail: mk@minkulturi.gorny.ru.
	Ответственный исполнитель специалист-эксперт Крачнаков А.П. тел. 8(388-22) 2-71-33.









































Проект


ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
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г. Горно-Алтайск


О признании утратившим силу постановления
 Правительства Республики Алтай от 30 марта 2015 года № 86 


 Правительство Республики Алтай п о с т а н о в л я е т : 
	Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Алтай от 30 марта 2015 года № 86 «О Порядке предоставления, распределения и расходования субсидий из республиканского бюджета Республики Алтай на софинансирование расходов местных бюджетов муниципальных образований в Республике Алтай на проведение ремонта, реконструкции и обустройства территорий памятников, увековечивающих память о Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» (Сборник Законодательства Республики Алтай, 2015, № 121).

  
   Глава Республики Алтай,
Председатель Правительства
        Республики Алтай                                                                    А.В.Бердников















ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Республики Алтай
О признании утратившим силу постановления
 Правительства Республики Алтай от 30 марта 2015 года № 86 

	Субъектом нормотворческой деятельности является Правительство Республики Алтай. Разработчиком проекта постановления Правительства Республики Алтай «О признании утратившим силу постановления Правительства Республики Алтай от 30 марта 2015 года № 86» (далее – проект постановления) является Министерство культуры Республики Алтай (далее – Министерство).
	Данный проект постановления разработан Министерством в целях реализации Закона Республики Алтай от 6 июля 2017 года № 34-РЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Республики Алтай», постановления Правительства Республики Алтай от 11 августа 2017 года № 189 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из республиканского бюджета Республики Алтай бюджетам муниципальных образований в Республике Алтай».  
Правовым основанием принятия проекта постановления являются:
1) часть 1 статьи 21 Закона Республики Алтай от 24  февраля 1998 года № 2-4  «О Правительстве Республики Алтай», согласно которой к компетенции Правительства Республики Алтай отнесено издание постановлений,  распоряжений и обеспечение их исполнения;
2)  статья 11 Закона Республики Алтай от 5 марта 2008 года № 18-РЗ «О нормативных правовых актах Республики Алтай», согласно которой Правительство Республики Алтай по вопросам, входящим в его компетенцию, издает в соответствии с установленной процедурой правовые акты в форме постановлений и распоряжений.
	Принятие проекта постановления  не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных нормативных правовых актов Республики Алтай. 
 Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов из средств республиканского бюджета Республики Алтай.



Министр культуры                                                                 О.Ю.Антарадонова
Республики Алтай               


