Приложение  № 1                                                                                                                                    к  положению о проведении                                                                                                               XVI  Межрегионального праздника                                                                                          алтайского народа «Эл-Ойын  2018»

ТРЕБОВАНИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ПАРАДА
В праздничном параде участвуют 11 муниципальных образований Республики Алтай и гости. Спортсмены входят в состав делегаций. Все участники парада должны быть одеты в национальные костюмы. Количество участников в колонне не менее 50 человек по пять человек в ряд. Колонну возглавляют руководители, ветераны, старейшины и ведущие деятели муниципального образования. Колонны должны быть оформлены символикой района.
Всем делегациям необходимо предоставить до 10 июня 2018 г. текст сопровождения шествия колонны в формате А4 на 1.5 листа с учетом особенностей  и достижений муниципалитета, ведущих деятелей по отраслям и  сведений о юбилярах в формате Word и PDF на адрес электронной почты rcntkonkurs@mail.ru тел./факс: (38822) 2-12-81 (факс)




