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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении XVI Межрегионального праздника
алтайского народа «Эл-Ойын 2018»

«Эл-Ойын» - это праздник духовного единения народов, который за последние годы по своей значимости и популярности вышел далеко за пределы республиканских праздников. «Эл-Ойын» служит национально-культурному возрождению, укреплению дружбы и братства славянских и тюркских народов. «Эл-Ойын» включает в себя обширную программу: театрализованное представление, конкурсные и фестивальные программы, выставки-ярмарки, а так же соревнования по национальным видам спорта.
В 2018 году «Эл-Ойын» вошел в ТОП-200 лучших событийных проектов России и ему присвоен статус «Национальное событие 2018».
«Эл-Ойын 2018» проходит в высокогорном Улаганском районе на расстоянии 420 км от столицы Республики г. Горно-Алтайска. На территории района находятся два объекта включенных в список Всемирного природного наследия ЮНЕСКО - Алтайский биосферный заповедник и Телецкое озеро, а также известные Пазырыкские курганы, находящиеся в 20 км от места проведения праздника «Эл-Ойын 2018».
Учредителями XVI Межрегионального праздника алтайского народа «Эл-Ойын 2018» являются Министерство культуры Российской Федерации, Правительство Республики Алтай, Министерство культуры Республики Алтай, Комитет по физической культуре и спорту Республики Алтай и администрация МО «Улаганский район». 

1. Цели и задачи праздника
- сохранение и развитие самобытной национальной культуры алтайского народа; 
- выявление и поддержка талантливых исполнителей и творческих коллективов, носителей фольклора алтайского народа; 
- приобщение подрастающего поколения к этнокультурным ценностям и традициям народов проживающих на территории Республики Алтай; 
- выявление уникальных мастеров народных промыслов и ремесел, развивающих и пропагандирующих традиционные и новейшие технологии;
- сохранение, развитие и пропаганда национальных видов спорта. 

2. Участники праздника
В празднике принимают участие:
- творческие коллективы и отдельные исполнители алтайского народного творчества, представляющие музыкальный, песенный и обрядовый фольклор на основе народных традиций;
- коллективы и исполнители современных направлений народного творчества и профессионального искусства; 
- мастера народных художественных промыслов и ремесел;
- участники народных игр и спортивных состязаний. 

3. В программе праздника
- «Мӱргӱӱл» (Обряд освящения);
- торжественное открытие и закрытие праздника;
- конкурсные, фестивальные и концертные программы;
- конференции, презентации, выставки и мастер-классы;
- спортивные состязания и народные игры;
- экскурсии.

4. Порядок и условия проведения праздника
XVI Межрегиональный праздник алтайского народа «Эл-Ойын 2018» проводится с 28 июня по 1 июля 2018 года в урочище Межелик Улаганского района Республики Алтай. 
Делегации, принимающие участие в празднике представляют свои программы, коллективы и исполнителей. 
Организационный комитет рекомендует делегациям и гостям участие в празднике в национальных костюмах.
Делегации муниципальных образований Республики Алтай и гости праздника участвуют  в параде и торжественном открытии XVI Межрегионального праздника алтайского народа «Эл-Ойын 2018» (Приложение № 1).
Организаторы оставляют за собой право внесения изменений в программы праздника.

4.1 Конкурсные программы
- конкурс «Презентация муниципального образования Республики Алтай» (Приложение № 2);
- юмористический конкурс «Тастаракай» (Приложение № 3);
- выставка народных художественных промыслов и ремесел (Приложение №4).

4.2 Фестивальные программы
- «От-очокты кӱреелей» (Встреча гостей) (Приложение № 5).
- фестивальная программа «Jаҥар кожоҥ» (Приложение №6)

5.Жюри
В состав жюри конкурсных программ  входят  заслуженные  деятели  культуры и искусства Российской Федерации и  Республики Алтай, ведущие преподаватели начальных и средних учебных заведений художественного профиля Республики Алтай, ученые и культурологи. Состав членов жюри и порядок выступлений  определяет оргкомитет.  
Жюри оценивает конкурсные программы и выступления участников, и    путем голосования подводит итоги. Решение жюри оформляется  протоколом и обжалованию не подлежит. 

6. Награждение
Победителям конкурса, занявшим 1, 2, 3 места присваивается звание «Лауреат» с вручением диплома и приза. Участникам конкурсов вручается диплом. Участникам фестивальных программ и гостям праздника вручаются благодарственные письма. Оргкомитет вправе учредить специальные призы участникам конкурсных и фестивальных программ.

7. Финансовые условия
Финансирование XVI Межрегионального праздника алтайского народа «Эл-Ойын 2018» осуществляется за счет учредителей с привлечением внебюджетных средств. 
Командировочные расходы (проезд, проживание, питание) делегаций Республики Алтай и гостей праздника оплачиваются за счет направляющей стороны.

8. Размещение участников
Участники и гости праздника проживают в палаточном городке, оборудованном за счет собственных технических средств (туристическое оборудование).

9. Проезд до места проведения праздника
- до г. Бийск – поездом. 
- до г. Барнаул, г. Горно-Алтайск - самолетом. Билеты в обратную сторону приобретаются на месте заранее. Проезд автобусом от г. Бийска и 
г. Барнаула до места проведения праздника (г. Барнаул – г. Бийск – г. Горно-Алтайск – с.Улаган, Улаганского района). 
По прибытию в с.Улаган (урочище «Межелик) Улаганского района всем делегациям и гостям необходимо пройти регистрацию в штабе Оргкомитета. 
Всем членам делегаций и гостям необходимо иметь при себе страховой полис обязательного медицинского страхования. Членам делегаций в возрасте от 14 лет и старше необходимо иметь при себе паспорт гражданина Российской Федерации, в возрасте до 14 лет свидетельство о рождении. 
Все участники конкурсов дают согласие в письменном виде на обработку и хранение своих персональных данных (Приложение № 7) 

10. Фото и видеосъемка
Оргкомитет оставляет за собой право использовать (в том числе и распространять) видео и аудиозаписи, произведенные во время праздника.
Для проведения фото и видеосъемки необходимо пройти аккредитацию в штабе Оргкомитета.

Для участия в XVI Межрегиональном празднике алтайского народа «Эл-Ойын 2018» необходимо до 10 июня 2018 г. представить анкеты-заявки в соответствии с конкурсными и фестивальными программами в формате Word и PDF электронной почтой по адресу: rcntkonkurs@mail.ru тел./факс: (38822) 2-12-81 (факс)
Официальный сайт: www.rcnt-altay.ru БУ РА «Республиканский центр народного творчества».
Телефоны для справок: БУ РА «Республиканский центр народного творчества 8(388 22) 2-15-06; 2-12-81.

По вопросам экскурсий обращаться:
 	Пазырыкские курганы - БУ РА «Национальный музей  имени А.В. Анохина» 649000 г. Горно-Алтайск, ул. Чорос-Гуркина, 46 musey_ anohin@mail.ru Телефон: 8(38822) 4-77-72
Перевал «Кату Ярык» - Отдел культуры, молодежной политики и спорта Администрации М О «Улаганский район» ulagan.kultura@yandex.ru 
Телефон: 8(38846) 22-1-37, 22-8-37, 22-3-35
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