Текст выступления Министра культуры Республики Алтай Антарадоновой О.Ю. на Всероссийском совещании «Россия в мировом культурном и природном наследии» 27-28 октября 2017 года в г. Казань

«Сокровища Пазырыка»

Республика Алтай – субъект Российской Федерации, расположенный на юге Западной Сибири, в центре Евразийского континента, представляет собой уникальное единство богатейшей природы и культурного разнообразия, сложившегося на протяжении многих веков.
В первом тысячелетии до н.э. на пространствах евразийских степей, раскинувшихся от Черного моря на западе и до Манчжурии на востоке, в среденаселявших степи скотоводческих народов складывается особый тип цивилизации, получивший название «скифо-сибирский мир». Эта огромная общность различных народов, культура которых известна главным образом благодаря исследованиям археологов, оставила заметный след в мировой истории. Военные отряды степняков фигурировали в качестве активных участников войн времен Персидскихзавоеваний, войнах с Александром Македонским, других исторических событиях, описанных древнегреческим историком Геродотом и его современниками. Раскопки курганов скифских царей, подарившие яркие находки в Причерноморье стали одним из основ для формирования археологии как науки в Российской империи XIX века.
Однако огромный прорыв в изучении культур скифского типа был сделан именно благодаря исследованиям археологов на Алтае. Именно здесь были открыты мерзлотные погребения знаменитой пазырыкской культуры. Из-за климатических условий и особого устройства конструкций,могильные ямы в курганах были заполнены льдом, заморозившим и хранившем все содержимое погребений на протяжении 2,5 тысячелетий практически в неизменном виде. Сохранились даже мумифицированные тела погребенных людей. Но даже в царских курганах Алтая нет большого количества драгоценностей, а главной ценностьюэтих памятников, превосходящей по значению любую золотую находку, стали вещи, которые не сохраняются в обычных археологических памятниках – одежда, деревянная утварь, полные комплекты конской сбруи. В результате исследований получен огромный объем информации по истории населения скифского времени. До сих пор археологические коллекции из раскопок семидесятилетней давности, которые сейчас изучаются уже в фондах музеев и научных лабораториях, не перестают удивлять все новыми открытиями.
Главным памятником, давшем название всему уникальному явлению, стал могильник Пазырык, расположенный у села БалыктуюльУлаганского района нашей республики. Учеными С.И. Руденко и М.П. Грязновым здесь были раскопаны пять больших курганов скифского времени. В этих курганах удалось найти древнейшие ковры, шубы, уникальную повозку, мумифицированные тела пазырыкских царей и многое другое. Раскопки мерзлотных погребений на Алтае стали настоящей сенсацией и произвели фурор в мировой научной археологической среде. Пазырыкский могильник вошел во все учебники по мировой археологии и принес нашему региону мировую известность. Сейчас материалы хранятся и выставлены в постоянной экспозиции главного российского музея, в Государственном Эрмитаже в Санкт-Петербурге.
Министерство культуры Республики Алтай вышло с инициативой о включении ряда объектов Пазырыкской культуры в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Это курганы племенных вождей Пазырыка, Туекта, Шибе, Талда, Петроглифические комплексы Калбак-Таш и Елангаш, где наиболее ярко запечатлены образы Скифской культуры. В настоящее время все эти объекты включены в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, определены их границы территории, режим использования, предмет охраны.
В 2017 году на Пазырыкском могильнике начались работы совместной экспедиции Эрмитажа и ГАГУ, главной целью которой является рекультивация насыпей курганов, раскопанных в советское время и восстановление культурного ландшафта живописного урочища Пазырык – места упокоения древних алтайских царей.
Уникальность памятников археологии заключается в неповторимом симбиозе самих объектов с окружающим их ландшафтом. Такое сочетание придает особый колорит археологическим объектам и особую ценность вмещающему их природному ландшафту. Придание статуса всемирного наследия позволит обратить особое внимание на проблему сохранности памятников археологии и в частности погребений с мерзлотой в контексте глобального потепления. Охрана памятников археологии Горного Алтая не должна оставаться прерогативой местных органов охраны, так как по сути – историко-культурное наследие Алтая является общемировым достоянием.
Проблема сохранения древних погребений, содержащих мерзлоту, все чаще затрагивается ученым сообществом не только на российском, но и на общемировом уровне. Исследования последних лет показывают, что потепление климата и парниковый эффект негативно сказываются на естественном состоянии мерзлотных почв. Это в свою очередь может привести к утрате уникальных артефактов – вещей из органических материалов: войлока, дерева, кожи и тканей, сохранившихся благодаря мерзлоте в погребениях которым более 2500 лет!
Стоит отметить, что проблема сохранности древних погребений с мерзлотой характерна и для сопредельных государств: Казахстана и Монголии, где учеными выявлены памятники с таким же погребальными обрядом и вещевым набором. Это и не удивительно – в древности данные территории занимали единые народы, в область расселения которых входила современная республика Алтай и близлежащие районы Китая, Казахстана и Монголии. 
Трансграничное сотрудничество, на наш взгляд является одним из наиболее надежных методов сохранения историко-культурных объектов и хрупких, горных экосистем. 
Серьезной проблемой, помимо глобального потепления, является увеличение количества посетителей территории Горного Алтая. Популярность экстремальных и приключенческих видов туризма, приводит к тому, что на территорию Республики Алтай стремится попасть большое количество неорганизованных туристов, на автомобилях высокой степени проходимости. Данный факт представляет собой серьезную угрозу экосистемам высокогорной территории. В ближайшее время необходимо произвести оценку антропогенного воздействия на объекты, и определение допустимых нагрузок.
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