

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ

Общественного совета при Министерстве культуры Республики Алтай
31.10.2017 г. 10.00 ч.   г. Горно-Алтайск

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
1. Штанакова С.К. – председатель Общественного совета при Министерстве культуры Республики Алтай;
2. Эбель А.В. – заместитель председателя Общественного совета при Министерстве культуры Республики Алтай;
3. Пепилова С. М. – секретарь Общественного совета при Министерстве культуры Республики Алтай;
4. Ластаева Е.К. – член Общественного совета при Министерстве культуры Республики Алтай;
5.     Стрельникова Л. В. – первый заместитель министра культуры
Республики Алтай.


ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. О внесении изменений в состав Совета.
2. Отчет о деятельности Министерства культуры Республики Алтай по реализации:
- Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;
- Распоряжения Правительства Республики Алтай от 22.02.2013 года № 128-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры Республики Алтай».

СЛУШАЛИ:
1. Вопрос по изменениям в составе Совета.
Штанакова С. К.:Предлагаю внести в состав Совета при Министерстве культуры Республики Алтай изменения в связи с выходом из состава Совета Полтевой Ирины Владимировны,включив в негоПепилову С. М. – научного сотрудника Национального музея им. А. В. Анохина.
2. Вопрос по отчету о деятельности Министерства культуры Республики Алтай по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;Распоряжения Правительства Республики Алтай от 22.02.2013 года № 128-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры Республики Алтай».



Стрельникова Л. В.: Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» (далее — Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597) распоряжением Правительства Республики Алтай от 28 февраля 2013 г. № 131-рутвержден План мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры Республики Алтай».
Целями плана мероприятий («дорожной карты») являются:
- повышение качества жизни граждан Республики Алтай путем предоставления им возможности саморазвития через регулярные занятия творчеством по свободно выбранному ими направлению, воспитание (формирование) подрастающего поколения в духе культурных традиций республики, создание условий для развития творческих способностей и социализации современной молодежи, самореализации и духовного обогащения творчески активной части населения, полноценного межнационального культурного обмена;
- обеспечение достойной оплаты труда работников учреждений культуры как результат повышения качества и количества оказываемых ими государственных (муниципальных) услуг;
- развитие и сохранение кадрового потенциала учреждений культуры;
- повышение престижности и привлекательности профессий в сфере культуры;
- сохранение культурного и исторического наследия Республики Алтай, обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, реализация творческого потенциала нации;
- создание благоприятных условий для устойчивого развития сферы культуры.
Учитывая, что на руководителей всех уровней власти была возложена персональная ответственность за реализацию плана, отмечено очень ответственное отношение к достижению целевых показателей.

РЕШИЛИ:
По 1 вопросу: о внесении изменений в состав Совета
- В рамках обсуждения первого вопроса единогласным решением была избрана секретарем совета – Пепилова Солоны Максимовна, научный сотрудник культурно-образовательного отдела  Национального музея имени А.В. Анохина.
По 2 вопросу: об отчетео деятельности Министерства культуры Республики Алтай по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»; Распоряжения Правительства Республики Алтай от 22.02.2013 года № 128-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной 


карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры Республики Алтай».

Учреждениям культуры Республики Алтай рекомендовать:
- расширить работу в области повышения качества и расширения спектра государственных услуг в сфере культуры; создать конкурентную среду в отрасли культуры путем расширения грантовой поддержки творческихпроектов в области культуры и искусства.

Министерству культуры Республики Алтай рекомендовать:
- взять под контроль вопрос о стимулирующих выплатах работникам Колледжа культуры и искусства Республики Алтай.


Председатель ОбщественногоШтанаковаС.К.
совета при Министерстве 
культуры Республики Алтай
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