Пояснительная записка 

к проекту республиканской  целевой программы «Культура Республики  Алтай на 2011 - 2016  годы»  
Субъектом нормотворческой инициативы и разработчиком данного проекта постановления является Министерство культуры Республики Алтай.
Правовым основанием принятия проекта постановления являются:

статья 13 Конституционного закона Республики Алтай от 24 февраля 1998 года № 2-4 «О Правительстве Республики Алтай», на основании которой Правительство Республики Алтай в пределах своих полномочий разрабатывает, утверждает долгосрочные республиканские целевые программы (подпрограммы) и обеспечивает их реализацию;

 части 1 и 3 статьи 9 Закона Республики Алтай от 15 февраля 2001год № 20-55  «О культуре», согласно которым Правительство Республики Алтай участвует в осуществлении государственной политики в области развития сферы культуры  в Республике Алтай;

пункт 1 статьи 11 Закона Республики Алтай №18-РЗ от 5 марта 2008г. «О нормативных правовых актах Республики Алтай», на основании которого Правительство Республики Алтай по вопросам, входящим в его компетенцию, издает в соответствии с установленной процедурой правовые акты в форме постановлений и распоряжений;
на основании постановления Правительства Республики Алтай от 22 января 2009 ода № 9 «О порядке разработки, утверждения и реализации долгосрочных республиканских целевых программ» пункта 24 изменения в утвержденную целевую программу  вносится с целью корректировки расходов по программным мероприятиям;

принятие данного проекта постановления Правительства Республики Алтай потребует внесения изменений и дополнений в Закон Республики Алтай «О республиканском бюджете Республики Алтай на 2012 год и плановый период 2013-2016 годы» не потребует признания утратившими силу, приостановления, дополнения или принятия других актов республиканского законодательства;
Роль общедоступных библиотек (далее–библиотеки), осуществляющих информационно-библиотечное обслуживание пользователей в Республике Алтай является социально-значимой для территории в вопросах образования, воспитания, удовлетворения информационных, культурных и досуговых потребностей пользователей, а также демократизации общества в целом. 

Состояние сети публичных библиотек республики характеризируется как оптимальное в количественном отношении, но требующее качественных изменений в деятельности самих библиотек, определяемых внедрением новых информационных технологий, расширением спектра информационных потребностей читателей. 

В Республике Алтай, где охват населения библиотечным обслуживанием достигает 60,3%, с 2001 года разрабатывались и осуществлялись республиканские целевые программы и мероприятия по развитию культуры, в том числе и библиотечного дела.
В то же время наблюдается неполное соответствие библиотечных услуг современным требованиям. За последние 5 лет отмечается снижение количества зарегистрированных пользователей на 5%. Одна из основных  причин снижения интереса пользователей к услугам, оказываемым библиотеками:

- недостаточная компьютеризация библиотек; между тем, будущее развитие библиотечной системы напрямую зависит от модернизации библиотек и внедрения в информационно-библиотечное обслуживание современных информационно-телекоммуникационных технологий, на 1 января 2012 года из 163 библиотек республики только 74 (45,4%) обеспечены компьютерным оборудованием и 20 библиотек (12,3%) подключена к сети Интернет; 

- отсутствие современного оборудования, необходимого для осуществления учета, оборота  и оцифровки библиотечных фондов, создания электронных баз данных и электронных паспортов библиотечных фондов в целях их оптимального использования, ежегодного изготовления читательских формуляров, анкет, необходимых для мониторинга информационных интересов и предпочтений пользователей; 

-отсутствие в библиотеках современных внестационарных и дистанционных форм информационно-библиотечного обслуживания пользователей (электронная доставка документов по межбиблиотечному абонементу, обеспечение удаленного доступа к электронному справочно-поисковому каталогу, оцифрованным библиотечным фондам и электронным базам данных); основой функционирования библиотек должна стать мобильность фондов. 

Мероприятия программы направлены на 100% оснащение общедоступных библиотек компьютерным оборудованием с предустановленным программным обеспечением и подключением к сети Интернет; библиотеки должны стать информационными центрами, предоставляя населению доступ к разнообразным базам данных социально значимой информации, справочным правовым системам, к краеведческим полнотекстовым документам, к Интернету, выполняя информационные запросы, оказывая различные компьютерные услуги., это направление деятельности библиотек весьма востребовано, общедоступным  библиотекам необходима поддержка по замене устаревшего компьютерного оборудования и обеспечению оплаты минимального объема Интернет-трафика.

Оценка эффективности

Основными результатами реализации Программы станут активизация информационной деятельности библиотек, расширение направлений и форм обслуживания пользователей, выход библиотек на уровень современной информационно-коммуникационной технологии и превращение их в комплексные информационно-культурные центры, улучшение информационного и библиотечного обслуживания населения, расширение возможностей доставки пользователям необходимой информации путем доступа к Интернету и создания службы виртуальной справки, обеспечение полноценного комплектования фондов библиотек области документами на различных носителях информации, улучшение качественных характеристик фондов и повышение уровня доступности библиотек, повышение роли библиотек образовательных учреждений в развитии престижа чтения у молодого поколения. 

Министр культуры

Республики Алтай





В.Е.Кончев
