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Информация о выполнении в 2022 году мероприятий,

предусмотренных Планом противодействия коррупции                                в Министерстве культуры Республики Алтай на 2018 – 2024 годы
Профилактика коррупционных правонарушений осуществляется            в Республике Алтай путём реализации мероприятий Плана противодействия коррупции в исполнительных органах государственной власти Республики Алтай на 2018 – 2024 годы, утверждённого распоряжением Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай               от 12 сентября 2018 года № 495-рГ (в редакции распоряжения Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай               от 20 сентября 2021 года № 549-рГ) (далее – План противодействия коррупции).

План противодействия коррупции разработан с учетом положений Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 16 августа  2021 года № 478 (далее – Национальный план).

Министерством культуры Республики Алтай (далее - Министерство)    во исполнение Плана противодействия коррупции утвержден приказом Министерства от 20 сентября 2018 года № 164-п План противодействия коррупции в Министерстве культуры Республики Алтай на 2018-2024 годы. 

В рамках реализации мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в 2022 году, Министерством проведена следующая работа.
По пункту 1.1: в 2022 году Министерством в пределах своих полномочий на постоянной основе осуществляется комплекс мер, направленных на проведение мониторинга и анализа правоприменения положений законодательства Российской Федерации и законодательства Республики Алтай. В связи с чем, своевременно проводится работа по внесению изменений и приведению в соответствие с законодательством Российской Федерации нормативных правовых актов Республики Алтай и Министерства, регулирующих правоотношения в сфере противодействия коррупции и размещения их на сайте Министерства в сети Интернет.

По пункту 1.2: Во исполнение абзаца  четвертого части 6 статьи 7 Закон Республики Алтай от 5 марта 2009 г. № 1-РЗ «О противодействии коррупции в Республике Алтай» Министерством в соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов в Министерстве, утвержденном приказом Министерства от 17 августа 2022 г. № 167-П, в 2022 году проведена антикоррупционная экспертиза 16 проектов нормативных правовых актов Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай, Правительства Республики Алтай, Министерства.
По пункту 1.3 Плана противодействия коррупции: проекты нормативных правовых актов Республики Алтай, разрабатываемые Министерством, выносились на общественное обсуждение путем их размещения в подразделе Независимая антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов раздела противодействие коррупции на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

По пункту 1.7. приказом Министерства от 20 сентября 2018 г. № 164-п утвержден план противодействия коррупции в Министерстве на 2018-2022 годы. Приказом Министерства от 2 сентября 2021 г. №115-п внесены изменения в приказ Министерства культуры Республики Алтай от 20 сентября 2018 г. №164-п. Приказом Министерства от 26 октября 2022 г. №215-п внесены изменения в план противодействия коррупции на 2018-2024 годы. Приказы размещены на официальном портале Министерства в сети «Интернет» во вкладке Противодействие коррупции/ нормативно-правовые акты в сфере противодействия коррупции/ План противодействия коррупции в Министерстве. Отчеты Министерства о выполнении плана противодействия коррупции размещаются на сайте Министерства в сети «Интернет» во вкладке Противодействие коррупции/доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация.
По пункту 2.1: Имеется приказ Министерства от 2 марта 2020 г. № 32-п «Об утверждении перечня  должностей государственной гражданской службы в Министерстве культуры Республики Алтай, при замещении которых государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

приказ Министерства от 17 августа 2022 года № 169-П                        «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы в Министерстве культуры Республики Алтай после увольнения с которых граждане в течение двух лет имеют право замещать на условиях трудового договора должности или выполнять работы на условиях гражданско-правового договора  в органах, в организациях, если отдельные функции государственного (административного) управления данной организацией входили в должностные обязанности государственного гражданского служащего, с согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства культуры Республики Алтай и урегулированию конфликта интересов государственных гражданских служащих Министерства культуры Республики Алтай, руководителей государственных учреждений Республики Алтай, подведомственных Министерству культуры Республики Алтай».
В 2022 г. актуализация перечней не проводилась в связи с отсутствием организационно-штатных мероприятий.
Актом о результатах проведения проверки соблюдения федерального законодательства и законодательства Республики Алтай о противодействии коррупции в Министерстве культуры Республики Алтай, а также за реализацией мер по профилактике коррупционных правонарушений                 от 29 декабря 2022 г. (далее - акт проверки от 29 декабря 2022 г.) выявлено противоречие между нормами, установленными данными приказами. Министерством 17 января 2023 г. издан приказ №14-П«О внесении изменений в приказ Министерства культуры Республики Алтай от 2 марта 2020 г. № 32-п и признании утратившим силу приказа Министерства культуры Республики Алтай от 17 августа 2022 г. № 169-П», которым, в том числе актуализирован перечень.
По пункту 2.4: Министерством был проведен анализ 16 сведений            о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляемых государственными гражданскими служащими Министерства и руководителями государственных учреждений Министерства в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Алтай. Выявлены нарушения по  представлению 1 государственным служащим, 1 руководителем подведомственного учреждения недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря      2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»; 
По пункту 2.5 Плана противодействия коррупции: в  Министерстве приказом от 30 сентября 2020 года № 116-п (в редакции от 7 ноября 2022 г.) утвержден Порядок сообщения государственными гражданскими служащими Республики Алтай, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Алтай в Министерстве культуры Республики Алтай о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
За 2022 год таких уведомлений от государственных гражданских служащих Министерства не поступало.
В Министерстве на постоянной основе действует Комиссия                   по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства культуры Республики Алтай и урегулированию конфликта интересов государственных гражданских служащих Министерства культуры Республики Алтай, руководителей государственных учреждений Республики Алтай, подведомственных Министерству культуры Республики Алтай, утвержденная приказом Министерства от 30 сентября 2020 г. № 106-П (в редакции от 7 июля 2022 г.). 
В комиссию за 2022 год поступило 2 материала проверки, свидетельствующих о представлении государственным служащим, руководителем подведомственного учреждения недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», 2 уведомления от руководителей государственных учреждений Республики Алтай, подведомственных Министерству культуры Республики Алтай о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести                   к конфликту интересов.

За отчетный проводилось 1 заседание Комиссии (протокол от 13 июля 2022 г.), на котором принято решение о применении дисциплинарных взысканий в виде выговора; по уведомлениям о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов - рекомендовано исключить дачу поручений непосредственно руководителями подведомственных учреждений и при исполнении должностных обязанностей работников подведомственных учреждений, взаимодействие осуществлять через заместителя руководителя данного учреждения. 

В Министерстве приказом от 30 сентября 2020 года № 110-п                  (в редакции приказа Министерства от 5 августа 2022 г. № 157-П) утвержден Порядок уведомления государственными гражданскими служащими Министерства культуры Республики Алтай о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и организации проверки содержащихся в них сведений.

За 2022 год таких уведомлений от государственных гражданских служащих Министерства не поступало.

Министерство работает в соответствии с Указом Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай от 24 октября 2014 г. № 284-у «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Республики Алтай, государственными гражданскими служащими Республики Алтай, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Алтай в Аппарате Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай и Правительства Республики Алтай и исполнительных органах государственной власти Республики Алтай, о получении ими подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации (выкупа)» (далее - Указ Главы № 284-У)по подаркам, полученным в связи с протокольными мероприятиями
Приказом Министерства от 10 ноября 2022 года № 228-П назначено  уполномоченное лицо Министерства, ответственное за реализацию Указа Главы № 284-у, в части приема и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации (выкупа). 
За 2022 год уведомлений о получении подарка от государственных гражданских служащих Министерства не поступало.

В Министерстве приказом от 30 сентября 2020 года № 119-п ( в редакции приказа Министерства от 17 января 2023 г. № 11-П) утвержден Порядок уведомления государственными гражданскими служащими Республики Алтай в Министерстве культуры представителя нанимателя          о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 
За 2022 год получено 1 уведомление от государственного гражданского служащего Министерства о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
по пункту 2.6 приказом Министерства от 30 сентября 2020 года            № 105-п утвержден Кодекс этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Республики Алтай. Государственные гражданские служащие Министерства ознакомлены в вышеуказанным приказом и Указом Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай от 1 июня 2011 г. № 112-у «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Республики Алтай».
по пункту 2.7: Министерство, в рамках реализации Плана мероприятий по реализации мер государственной политики в сфере развития правовой грамотности и правосознания граждан на территории Республики Алтай в сфере деятельности Министерства культуры Республики Алтай в 2022 году, провело мероприятия направленные на правовое и антикоррупционное просвещение государственных гражданских служащих и руководителей государственных учреждений, подведомственных Министерству.
Должностными лицами, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений проводится консультирование государственных гражданских служащих по вопросам противодействия коррупции, соблюдения ими запретов, ограничений, требований к служебному поведению, проводится тестирование по вопросам противодействия коррупции. 
В Министерстве имеется информационный стенд с информацией антикоррупционного характера, на котором размещены памятки, номера телефонов для сообщения о фактах коррупции, нормативно-правовые акты в сфере противодействия коррупции.
В кабинетах Министерства размещены памятки антикоррупционной направленности.

По пункту 2.8 Плана противодействия коррупции: социальная реклама, направленная на профилактику коррупционных проявлений, в виде буклетов, листовок с указанием номеров телефонов горячих линий размещена в фойе Министерства, на информационных стендах, в кабинетах, поддерживается в актуальном состоянии и периодически обновляется. Также социальная реклама размещена в помещениях подведомственных учреждений.
по пункту 2.9 Тестирование в сфере противодействия коррупции в 2022 г. проводилось
По пункту 2.10 Плана противодействия коррупции: за 2022 год проверок по случаям нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, применение соответствующих мер реагирования, в связи с отсутствием оснований, не проводились. 
По факту предоставления гражданским служащим неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей была проверка, по результатам которой проведено заседание Комиссии (протокол от 13 июля 2022 г.), на котором принято решение о применении дисциплинарного взыскания в виде выговора.
по пункту 2.11: Министерством обеспечиваются выбранные меры по повышению эффективности противодействию коррупции, как: 

установление постоянного контроля по соблюдению государственными гражданскими служащими общих принципов служебного поведения;

принятие оперативных мер по выявлению и устранению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов на государственной  гражданской службе;

обеспечение реализации государственными  гражданскими служащими обязанности уведомлять руководителя либо (лицо, его замещающее) обо всех случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционного правонарушения;

установление в качестве основания для увольнения лица, замещающего должность  государственной гражданской службы, с замещаемой должности или для применения в отношении его иных мер юридической ответственности в случае, непредставления им сведений либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

внедрение в практику правила, в соответствии с которым длительное, безупречное и эффективное исполнение государственным гражданским служащим своих должностных обязанностей должно в обязательном порядке учитываться при присвоении ему классного чина или при его поощрении;

осуществляется работа по открытости и доступности антикоррупционной деятельности через официальный сайт Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
по пункту 2.12: Заседание Комиссии проводится по мере появления оснований для проведений заседаний Комиссии. 

По пункту 2.13 Плана противодействия коррупции: закупка товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Министерством осуществляется в соответствии с федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Проводится постоянный анализ сведений дополнительных анкет на предмет выявления аффилированных связей.
По пункту 2.14 Плана противодействия коррупции:

В рамках выполнения данного пункта с руководителями подведомственных учреждений заключены трудовые договоры с антикоррупционной оговоркой.
Руководителям подведомственных учреждений направлены уведомления с анализом статей о конфликте интересов.
С издаваемыми приказами Министерства в сфере противодействия коррупции ознакамливаются государственные гражданские служащие Министерства. 
По пункту 2.15 Плана противодействия коррупции:

Проводятся беседы, разъяснения по ограничениям и запретам для лиц, замещающих государственные должности Министерства, должности государственной гражданской службы Министерства. 
по пункту 3.1: Министерством постоянно проводится актуализация наполнения информацией разделов официального сайта посвященных вопросам противодействия коррупции. Актом проверки от 29 декабря 2022 г. выявлено некоторое несоответствие в части наполнения подраздела в соответствии с Едиными требованиями к размещению и наполнению подразделов официальных сайтов государственных органов и органов местного самоуправления в Республике Алтай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», посвященных вопросам противодействия коррупции. Выявленные замечания устранены.
по пункту 3.2: на сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции» публикуются нормативные правовые акты Российской Федерации и Республики Алтай, локальные акты Министерства в сфере противодействия коррупции;

по пункту 3.3: взаимодействие со средствами массовой информации, в части освещения отдельных мероприятий, посвященных вопросам противодействия коррупции, не осуществлялось. Однако, Министр выступала в прямом эфире на ГТРК «Горный Алтай», где была обратная связь со зрителями; министр проводила прямой эфир, посвященный реализации Национального проекта «Культура» в Республике Алтай и мероприятий в рамках года культурного наследия народов России, которые планировались в 2022 г. Трансляция проходила на паблике Правительства Республики Алтай в социальной сети «ВКонтакте». Во время прямого эфира можно было задавать вопросы. Заместителем министра был проведен прямой эфир в группе Министерства «ВКонтакте» о мерах поддержки талантливой молодежи и реализации проекта «Пушкинская карта», где также была организована обратная связь. 

Также созданы официальные страницы Министерства в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники», «Telegram-канале», в том числе созданы аккаунты министра в социальной сети «ВКонтакте», «Одноклассники», «Telegram-канале», чтобы в них рассказывать о работе Министерства и отвечать на возможные вопросы жителей, в том числе и на темы борьбы с коррупцией.
по пункту 3.4 Плана противодействия коррупции: в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Министерства и учреждениях подведомственных Министерству регулярно размещается информация о его антикоррупционной деятельности. На официальном сайте Министерства ежеквартально размещается информация о проведении «прямой линии» с гражданами по вопросам антикоррупционного информирования и просвещения, отнесенным к сфере деятельности Министерства. 
по пункту 3.5: Выписка из протокола заседания Комиссии размещена на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

по пункту 4.1: мероприятия не проводились.
по пункту 4.2: мероприятия не проводились.

по пункту 5.2: Проведение «прямых линий» с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения, противодействия коррупции согласно приказу Министерства от 4 февраля 2022 года № 21-п «Об утверждении графика проведения «прямых линий» на 2022 год» проводилось ежеквартально, информация о проведении размещается на сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»      в разделе «Противодействие коррупции».

по пункту 6.1: Министерством было рекомендовано подведомственным учреждениям разработать план противодействия коррупции на 2021-2023 годы, данные планы подведомственными учреждениями утверждены и исполняются. Во всех подведомственных учреждениях имеется раздел «Противодействие коррупции». В подведомственных учреждениях разработаны положения о комиссиях по урегулированию конфликта интересов.

по пункту 6.2: Министерством направляются в подведомственные Министерству учреждения методические рекомендации, изменения федерального законодательства в сфере противодействия коррупции, анализируются предоставляемые отчеты по исполнению плана противодействия коррупции.
по пункту 6.3: В подведомственных Министерству культуры Республики Алтай учреждениях, на официальных сайтах учреждений в сети «Интернет», размещена информация содержащая сведения об антикоррупционной деятельности учреждений;

по пункту 6.4: Информация, содержащая сведения по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, регулярно доводится до подведомственных Министерству учреждений, с работниками подведомственных учреждений проводятся консультации, семинары в целях повышения уровня информированности в вопросах антикоррупционного законодательства. 

Приказом Министерства от 24 июня 2015 г № 167-п утвержден Кодекс профессиональной этики работников учреждений, подведомственных Министерству культуры Республики Алтай, который размещен на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в разделе «Противодействие коррупции», в подразделе «Ведомственные нормативные правовые акты в сфере противодействия коррупции».
Кроме того, Министерством ежегодно анализируются сведения                 о лицах, состоящих в близком родстве или свойстве в подведомственных Министерству государственных учреждениях Республики Алтай в рамках части 2 статьи 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ        «О противодействии коррупции».

