Пояснительная  записка

к проекту постановления Правительства Республики Алтай

О создании республиканского «Информационно-церемониального комплекса «Бай-Таш» («Золотые ворота Алтая»)

Субъектом нормотворческой инициативы является Правительство Республики Алтай.

Разработчиком проекта постановления Правительства Республики Алтай о создании республиканского «Информационно-церемониального комплекса «Бай-Таш» («Золотые ворота Алтая») (далее –  проект постановления) является Министерство культуры Республики Алтай. 
Правовым основанием принятия Проекта являются статьи 12, 17 Конституционного закона Республики Алтай  от 24 февраля 1998 года № 2-4 «О Правительстве Республики Алтай».

   
Проект постановления подготовлен во исполнение поручения Исполняющего обязанности Председателя Правительства Республики Алтай Ю.В. Антарадонова от 26.10.2012 г. ИО-387 о подготовке проекта Постановления Правительства Республики Алтай о создании республиканского «Информационно-церемониального комплекса «Бай-Таш» («Золотые ворота Алтая»).
Алтай является местом возникновения древних культур и этносов, распространившихся затем на обширные пространства Евразийского континента, местом возникновения индоевропейских, тюркских, тунгусо-маньчжурских народов. Не случайно на Алтае сосредоточено огромное количество памятников истории и культуры. В России нет другого такого региона, который мог бы сравниться с Алтаем по концентрации и уникаль​ных археологических памятников.

С каждым годом растет интерес к культурному и духовному наследию Республики Алтай. В связи с этим назрел вопрос благоустройства и создания информационно-ритуального центра на въезде в Республику Алтай. 
В соответствии с проектом постановления Правительства Республики Алтай предусмотрено создание центра на въезде в Республику Алтай у памятного знака «Алтай – сердце Евразии». В основе идеи – строительство площадки, в центре которой располагается ритуальный камень Бай Таш привезенный с плато Укок (Кош-Агачский район).      

Создание ритуального комплекса станет примером создания подобных объектов и станет достопримечательностью не только Республики Алтай, но и всей страны.  Гости республики будут иметь возможность прикоснуться к частице  духовного наследия Республики Алтай, для молодого поколения будет примером бережного отношения к традициям и обычаям предков. Кроме того, посещение ритуального камня станет стимулом  для посещения Национального музея им. А.В. Анохина, где будет храниться мумия «Укокской принцессы».


Создание историко-культурного заповедника станет одним из весомых факторов развития инфраструктуры туризма в Республике Алтай, повысит престиж региона.


Принятие проекта постановления не требует внесения изменений и дополнений в другие нормативные правовые акты Республики Алтай.


По проекту постановления проведена антикоррупционная экспертиза, в результате которой, положений способствующих проявлению коррупции не выявлено.

Заместитель министра культуры

Республики Алтай                                                                              Н.К. Саймина
