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	МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ
(МИНКУЛЬТУРЫ РА)

	
	АЛТАЙ РЕСПУБЛИКАНЫҤ
КУЛЬТУРА МИНИСТЕРСТВОЗЫ
(АР МИНКУЛЬТУРАЗЫ)


	

		
ПРИКАЗ






JАКАРУ




г. Горно-Алтайск

О внесении изменений в приказ Министерства культуры Республики Алтай от 10 октября 2023 г. № 00058

В целях приведения в соответствие федеральному законодательству законодательство Республики Алтай, приказываю:
1. Внести в приказ Министерства культуры Республики Алтай                от 10 октября 2023 г. № 00058 «Об утверждении Порядка ведения реестра мастеров народных художественных промыслов Республики Алтай» следующие изменения:
а) наименование изложить в следующей редакции:
«О создании реестра мастеров народных художественных промыслов Республики Алтай и об утверждении Порядка формирования и ведения реестра мастеров народных художественных промыслов Республики Алтай»;
б) в преамбуле слова «со статьей 5» заменить словами «с пунктом 4.1 части 2, частью 3 статьи 3, частью 1 статьи 5»; 
в) пункт 1 приказа изложить в следующей редакции:
«1. Создать реестр мастеров народных художественных промыслов Республики Алтай.»;
г) дополнить пунктом 1.1 следующего содержания:
«1.1. Утвердить Порядок формирования и ведения реестра мастеров народных художественных промыслов Республики Алтай согласно приложению к настоящему Приказу.»;
д) в Приложении:
наименование изложить в следующей редакции:
«ПОРЯДОК
формирования и ведения реестра мастеров народных художественных промыслов Республики Алтай»;
в пункте 1 после слов «Настоящий Порядок» дополнить словами «формирования и», после слов «условия и процедуру» дополнить словами «формирования и»;
в пункте 3 после слова «Реестр» дополнить словами «формируется и»;
в пункте 4:
в абзаце первом слово «Ведение» заменить словами «Формирование и ведение»;
абзац третий изложить в следующей редакции:
«Реестр в электронном виде размещается на официальном сайте БУ РА «РЦНТ» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Сведения, содержащиеся в реестре (за исключением сведений, доступ к которым ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации) размещаются на официальном сайте Министерства культуры Республики Алтай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» путем ссылки на реестр на официальном сайте БУ РА «РЦНТ».»;
в пункте 6 слова «по вопросам внесения Мастера» заменить словами «по вопросам внесения сведений о Мастере»; 
пункт 8 изложить в следующей редакции:
«8. БУ РА «РЦНТ»:
а) в течение 12 рабочих дней со дня поступления документов, рассматривает их на соответствие требованиям, установленным пунктами 5, 6 настоящего Порядка, по результатам которого принимает решение:
о включении сведений о Мастере в реестр;
об отказе во внесении сведений о Мастере в реестр;
б) в течение 7 рабочих дней со дня принятия решения:
о включении сведений о Мастере в реестр, вносит информацию о Мастере в реестр и уведомляет Мастера о внесении сведений в реестр лично или посредством почтовой связи;
об отказе во внесении сведений о Мастере в реестр, уведомляет Мастера об отказе во внесении сведений в реестр лично или посредством почтовой связи.
Решение о включении (об отказе во включении) сведений о Мастере в реестр принимается в форме приказа БУ РА «РЦНТ».»;
в пункте 9 слово «Мастера» заменить словами «сведений о Мастере»;
в пункте 12:
в абзаце первом слово «календарных» заменить словом «рабочих»;
дополнить абзацами вторым - четвертым следующего содержания:
«Решение о внесении изменений (об отказе во внесении изменений) в реестр принимается в форме приказа БУ РА «РЦНТ».
Основанием для отказа во внесении изменений в реестр является представление неполного пакета документов, указанных в подпунктах «а», «б» пункта 11 настоящего Порядка, и (или) наличие недостоверных сведений в них.
О принятом решении о внесении изменений либо об отказе во внесении изменений в реестр БУ РА «РЦНТ» в течение 7 рабочих дней со дня его принятия уведомляет Мастера лично или посредством почтовой связи.»;
пункт 13 изложить в следующей редакции:
«13. Исключение из реестра осуществляется БУ РА «РЦНТ» на основании письменного заявления Мастера об исключении его из реестра в произвольной письменной форме и копии документа, удостоверяющего его личность, в течение 10 рабочих дней со дня поступления документов в БУ РА «РЦНТ».
Копия документа, удостоверяющего личность Мастера, представляется вместе с оригиналом для проверки представленной копии на соответствие оригиналу либо заверенная в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.
Решение об исключении из реестра принимается в форме приказа БУ РА «РЦНТ».
О принятом решении об исключении из реестра БУ РА «РЦНТ» в течение 7 рабочих дней со дня его принятия уведомляет Мастера лично или посредством почтовой связи.».
пункт 14 признать утратившим силу;
слова «Приложение № 1 к Порядку ведения реестра мастеров народных художественных промыслов Республики Алтай» заменить словами «Приложение № 1 к Порядку формирования и ведения реестра мастеров народных художественных промыслов Республики Алтай»;
в приложении № 2 слова «Порядок ведения реестра» в соответствующем числе и падеже заменить словами «Порядок формирования и ведения реестра» в соответствующих числе и падеже;
в приложении № 3 слова «Порядок ведения реестра» в соответствующем числе и падеже заменить словами «Порядок формирования и ведения реестра» в соответствующих числе и падеже.
2. Заведующему канцелярией Министерства в трехдневный срок со дня подписания настоящего Приказа ознакомить с ним заинтересованных лиц.
3. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой.



Исполняющий обязанности министра                                      Л.В. Стрельникова                                     
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