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МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ
(Минкультуры РА)
П Р И К А З
«18» марта  2015г.                                                                                   № 66-п
г. Горно-Алтайск
О внесении изменений в Приложение № 1 к  Порядку предоставления из республиканского бюджета Республики Алтай бюджетным и автономным учреждениям, в отношении которых Министерство культуры Республики Алтай осуществляет функции и полномочия учредителя, субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание (выполнение) 
государственных услуг (работ)

  В соответствии с Законом Республики Алтай от 19 декабря 2014 года  №85-РЗ «О республиканском бюджете Республики Алтай на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» п р и к а з ы в а ю:

Приложение № 1 к Порядку предоставления из республиканского бюджета Республики Алтай бюджетным и автономным учреждениям, в отношении которых Министерство культуры Республики Алтай осуществляет функции и полномочия учредителя, субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание (выполнение) государственных услуг (работ), утвержденного приказом Министерства культуры Республики Алтай от 26 декабря 2014 года №49-п дополнить строкой тридцать шесть следующего содержания:

	«36
	Субсидия на мероприятия в рамках проведения 70-летия первого Главы Республики Алтай В.И.Чаптынова
	902127
	Финансовое обеспечение расходов на проведение мероприятия в рамках проведения 70-летия первого Главы Республики Алтай В.И.Чаптынова»


Министр                                                                                                     Э.А.Ялбаков
Крапивина О.В. 2-55-88
