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Алчубаеву А.Н. 

Уважаемый Александр Николаевич!

     Министерство культуры Республики Алтай во исполнение поручения Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай А.В.Бердникова от 2 марта 2011 года №ПГ-93,  направляет информацию о  ходе реализации федеральных, республиканских, ведомственных целевых программ за четвертый квартал  2011 года.

Приложения на 25 листах.

И.о.Министра


                



Н.К.Саймина



                
Захарова Э.И.
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Пояснительная записка 

по реализации ФЦП, РЦП, ВЦП за четвертый квартал 2011 года.

            Министерством культуры  Республики Алтай и учреждениями культуры и искусства Республики Алтай ведется  целенаправленная работа по совершенствованию форм и методов осуществления государственной культурной политики в республике, повышению духовно-нравственного уровня населения, укреплению гражданской позиции, сохранению и развитию традиционных форм национальных культур, историко-художественного наследия, декоративно-прикладных промыслов и ремесел народов Республики Алтай, осуществлялась конкретная работа по выполнению задач, поставленных перед Министерством культуры, руководством Республики Алтай. 

Министерством культуры  Республики Алтай разработаны следующие программы, которые имеют место реализации: 
РЦП "Культура Республики Алтай на 2011-2016 годы" утверждено Постановлением ПРА 258 от 18.11.2010 года данная программа софинансируется из федерального бюджета в рамках федеральной целевой программы ФЦП "Культура России на 2006-2011 годы".

В рамках данной программы фактически предусмотрено на текущий год общий объем ассигнований  5464,20 т.р. в том числе федеральный бюджет 1719,00 т.р. из республиканского бюджета 3745,2 т.р. на основании Закона Республики Алтай "О республиканском  бюджете на 2011 год и на плановый  период 2012-2013 годы" №80-РЗ от 16.12. 2011г. 3285,20 тыс. руб., лимит по капитальным вложениям   составляет 460,00 тыс. руб.

За отчетный период по прочим источникам  с начала года профинансировано 3285,2 т.р. что составляет 100% к лимиту, освоение составило с начала года 3285,2 тыс. руб., процент к финансированию составляет 100%.

По капитальным вложениям за отчетный период  освоение в размере 460 т.р. бюджетные ассигнования направлены на теплотрассу и водопровод  Музея - усадьбы Г.И.Чорос-Гуркина в с. Анос Чемальского района"- филиал Национального музея Республики Алтай  имени А.В.Анохина. 

За отчетный период на основании Договора 06/10/2011г. от 26.10.11г. Министерством культуры РФ  в лице  Российской государственной библиотеки и Общественной Европейской  цифровой  лабораторией  между Министерством культуры РА в рамках софинансирования из федеральных средств  поступило 719,00 тыс. руб. 

За отчетный период имели реализацию такие мероприятия как:  Мероприятия посвященные20 летию Республики Алтай 255-летию добровольного вхождения алтайского народа в состав России (рекламные ролики, брошюры, информационные блоки); Создание электронной библиотеки РА, что предоставить широкому кругу пользователей свободный доступ к уникальным изданиям и обеспечит их сохранность, осуществлено сканирование 200 изданий  в объеме 18000 страниц; Созданы страховые копии (микрофильмы) на республиканские газеты "Ойротский край"(1938-1945),"Кызыл-Ойрот"(1934-1939гг); Проведена работа по созданию "Регионального свода книжных памятников Республики Алтай"; В рамках проекта "Модельные сельские библиотеки"- оснащена библиотека с.Ело Онгудайского р-на компьютерной техникой; Развитие музейного фонда .

    ВЦП "Государственная поддержка национально - культурных и некоммерческих общественных объединений как важнейшее условие построения гражданского общества в Республике Алтай на 2008-2010 годы" (Приказ Министерства культуры Республики Алтай от 03.08.2007г. №214). 

Вопросы национальной политики, межконфессиональных отношений, деятельность общественных объединений курирует Министерство культуры Республики Алтай.
Важность этой работы, в современных условиях постоянно возрастает, поскольку именно на общественные формирования ложится задача формирования гражданского общества в республике. 
Реализация данной программы способствует поддержанию толерантности между народами и различными социальными слоями общества как необходимого условия для социально-экономического развития Республики Алтай, привлечению широкой общественности к решению актуальных проблем местного сообщества и поддержке демократических процессов в республике. Реализация мероприятий данной программы позволяет укрепить партнерские связи между различными секторами общества (органами власти, коммерческими структурами и общественными объединениями). 
В рамках данной программы из республиканского бюджета предусмотрено на основании Закона Республики Алтай "О республиканском  бюджете на 2011 год и на плановый  период 2011-2012 годы" № 80-РЗ  от 16.12.2011 года предусмотрено  940,00 т.р. За отчетный период финансирование  и освоение составляет с начала года 940 т.р. за четвертый  квартал 2011 года, что составляет 100% к лимиту и к финансированию. Средства направлены на  Фестиваль культур народов Републики Алтай"Мы народ России".
ВЦП «СОХРАНЕНИЕ И РАЗВИТИЕ НЕМАТЕРИАЛЬНОГО НАСЛЕДИЯ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ НА 2010-2012 ГОДЫ»
Республика Алтай – многонациональный субъект Российской Федерации, этническое единство его народов формировалось на протяжении длительного исторического периода.

Нематериальное культурное наследие народов Республики Алтай, являясь важнейшей составляющей частью национальной культуры, способствующей формированию толерантности, основой национального самосознания, укрепляющей духовную связь поколений и эпох, играет ключевую роль в формировании культуры республики.

Нематериальное культурное наследие народов Республики Алтай является частью общего наследия человечества в различных областях деятельности, мощным средством сближения народов, этнических групп и утверждения их культурной самобытности, сохранения глубинных, базовых основ многонациональной культуры республики, национальных языков и литературы, значимых традиций, памятников фольклора, создания условий для популяризации нематериального культурного наследия народов Республики Алтай с целью формирования единого культурного пространства.

Основными целями Программы являются: 
- создание условий для сохранения, развития и популяризации нематериального культурного наследия народов Республики Алтай;

- признание  приоритетом государственной политики сохранение нематериального культурного наследия народов Республики Алтай.

     Основные задачи Программы:

- формирование базы данных (создание Каталога) объектов нематериального культурного наследия народов Республики Алтай, электронной библиотечной базы на основе новых информационных технологий;

- совершенствование законодательства Республики Алтай;

- разработка системы мер по поддержке ведомственных учреждений, в том числе культурно-досуговых, творческих союзов, направленных на сохранение нематериального культурного наследия народов Республики Алтай, хранителей и носителей нематериального культурного наследия народов Республики Алтай;

- популяризация нематериального культурного наследия народов Республики Алтай через средства массовой информации;

- совершенствование научного, методического и кадрового обеспечения деятельности учреждений культуры, чья деятельность направлена на выявление, сохранение и развитие нематериального культурного наследия народов Республики Алтай.
В рамках данной программы из республиканского бюджета предусмотрено на основании Закона Республики Алтай "О республиканском  бюджете на 2011 год и на плановый  период 2011-2012 годы" № 80-РЗ  от 16.12.2011г.  предусмотрено  2106 т.р. За отчетный период  2011 года  финансирование и освоение с начала года составляет 2106 т.р.,  что составляет 100% к финансированию и к лимиту. В рамках реализации данной программы проведены следующие мероприятия за четвертый квартал т.г.:

Подготовка и издание древнетюркской, уйгурской, ойротской литературы- духовных памятников алтайской словесности; Формирование литературного и архивного фонда рукописей алтайских писателей;Создание электронной базы данных сказительного искусства;

Создание памятника А.Г.Калкину в г.Горно-Алтайске: эскизный проект- форэскиз, эскизная модель (архитектурная и скульптурная часть).

РЦП «Сохранение и развитие алтайского языка на 2009-2011 годы»
В рамках данной программы из республиканского бюджета предусмотрено 250,00 тыс. руб. на основании Закона Республики Алтай "О республиканском  бюджете на 2011 год и на плановый  период 2012-2013 годы" №80-РЗ от 16.12. 2011 года из республиканского бюджета предусмотрено 250,00 тыс. руб.   С начала года профинансировано и освоено 250 тыс. руб. за  четвертый квартал текущего года организована работа над переводом пьесы "Тургак" М.Л.Кулунакова; Перевод трагедии "Письмо с Каганата" А.Адарова.
РЦП "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Республики Алтай на 2010-2015 годы и на период до 2020 года»
В рамках данной программы из республиканского бюджета предусмотрено на основании Закона Республики Алтай "О республиканском  бюджете на 2010 год и на плановый  период 2011-2012 годы" №80-РЗ от 16.12.2011 года. За отчетный период финансирование составляет с начала года 700 т.р. за четвертый  квартал 2011 года 109,20 т.р., что составляет 100% к лимиту ( задержка освоения финансовых средств происходит в связи  с переходом на новые формы органов сферы культуры), освоение с начала года составляет 700 т.р., за четвертый  квартал освоение 248,4 т.р., что составляет 100% к финансированию. Мероприятия:  Проведение энергетического обследования и составления энергетического паспорта.
РЦП "Экономическое и социальное развитие  коренных малочисленных народов Республики Алтай до 2015 года»

