Информация по вопросам  охраны объектов культурного наследия 

В связи с многочисленными обращениями в адрес Министерства культуры Республики Алтай относительно порядка осуществления полномочий органов местного самоуправления в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия, разъясняем отдельные вопросы.


На территории Республики Алтай полномочия по сохранению, использованию и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) регионального значения, а также переданные полномочия по сохранению, использованию, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия федерального значения в случаях, установленных федеральным законом, осуществляет Министерство культуры Республики Алтай.


Отношения в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия, расположенных на территории Республики Алтай регулируются Федеральным законом от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее - Федеральный закон), Законом Республики Алтай от 16 сентября 2003 года № 14-16 «Об охране объектов культурного наследия в Республике Алтай». 


Преамбулой Федерального закона установлено, что в Российской Федерации гарантируется сохранность объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в интересах настоящего и будущего поколений многонационального народа Российской Федерации. Государственная охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) является одной из приоритетных задач органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления. 


Статья 3 Федерального закона раскрывает определение и виды объектов культурного наследия (памятников истории и культуры). К объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации (далее - объекты культурного наследия) в целях настоящего Федерального закона относятся объекты недвижимого имущества (включая объекты археологического наследия) и иные объекты с исторически связанными с ними территориями, произведениями живописи, скульптуры, декоративно-прикладного искусства, объектами науки и техники и иными предметами материальной культуры, возникшие в результате исторических событий, представляющие собой ценность с точки зрения истории, археологии, архитектуры, градостроительства, искусства, науки и техники, эстетики, этнологии или антропологии, социальной культуры и являющиеся свидетельством эпох и цивилизаций, подлинными источниками информации о зарождении и развитии культуры.


В соответствии со статьей 4 Федерального закона памятники истории и культуры разделены на три категории в зависимости от их значимости для истории и культуры: объекты культурного наследия федерального значения, объекты культурного наследия регионального значения, объекты культурного наследия местного (муниципального) значения. Под объектами культурного наследия местного (муниципального) значения понимаются объекты, обладающие историко-архитектурной, художественной, научной и мемориальной ценностью, имеющие особое значение для истории и культуры муниципального образования. 

Статьей 9.3 Федерального закона установлены полномочия органов местного самоуправления в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия. К полномочиям органов местного самоуправления в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия относятся:

1) сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципальных образований;

2) государственная охрана объектов культурного наследия местного (муниципального) значения;

3) определение порядка организации историко-культурного заповедника местного (муниципального) значения;

3.1) обеспечение условий доступности для инвалидов объектов культурного наследия, находящихся в собственности поселений или городских округов;

4) иные полномочия, предусмотренные настоящим Федеральным законом и иными федеральными законами.

В пункте 19.3 части 1 статьи 15  Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения муниципального района относятся, в том числе сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности муниципального района, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории муниципального района (п. 19.3 введен Федеральным законом от 22 октября 2014 года № 315-ФЗ). Данная норма не распространяется на полномочия городских поселений.
В соответствии со статьей 48 Федерального закона объекты культурного наследия независимо от категории их историко-культурного значения могут находиться в федеральной собственности, собственности субъектов Российской Федерации, муниципальной собственности, частной собственности, а также в иных формах собственности, если иной порядок не установлен федеральным законом.

Особое внимание необходимо обратить на памятники археологического наследия. Так, в соответствии с частью 3 статьи 49 Федерального закона объекты археологического наследия, а также все археологические предметы, залегающие на поверхности земли, в земле или под водой, находятся в государственной собственности. Категория историко-культурного значения  памятников археологического наследия должна являться  исключительно федеральной.
Согласно части 1 статьи 50 Федерального закона объекты культурного наследия, отнесенные к особо ценным объектам культурного наследия народов Российской Федерации, памятники и ансамбли, включенные в Список всемирного наследия, историко-культурные заповедники, объекты культурного наследия, предоставленные в установленном порядке государственным музеям-заповедникам, объекты археологического наследия отчуждению из государственной собственности не подлежат.


Частью 1 статьи 13 Федерального закона установлено, что источниками финансирования мероприятий по сохранению, популяризации и государственной охране объектов культурного наследия являются: федеральный бюджет, бюджеты субъектов Российской Федерации, внебюджетные поступления, местные бюджеты. 

В случае отсутствия у памятника истории статуса объекта культурного наследия, необходимо руководствоваться Порядком проведения работ по выявлению объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия, и государственному учету объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия, утвержденного приказом Министерства культуры РФ от 2 июля 2015 года № 1905. Указанный порядок определяет процедуру проведения работ по выявлению объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия, и государственного учета объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия. 

Работа по выявлению объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия, за исключением объектов археологического наследия, осуществляются самостоятельно физическими и юридическими лицами в соответствии с государственными программами, а также по заказам физических и юридических лиц за счет средств заказчика и представляет собой подготовку сведений об историко-культурной ценности объекта, обосновывающих отнесение объекта к объектам, обладающим признаками объекта культурного наследия, включающую в себя:

- визуальный осмотр (натурное обследование) и фото фиксация объекта;

- сбор документов и материалов (историко-архивные, библиографические и иные исследования) об историко-культурной ценности объекта;

- изучение и анализ полученных документов и сведений с точки зрения истории, архитектуры, градостроительства, искусства, науки и техники, эстетики, этнологии или антропологии, социальной культуры.


По результатам проведения работ по выявлению объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия, Министерство культуры Российской Федерации, муниципальные органы охраны объектов культурного наследия, физические и юридические лица вправе направить в региональный орган охраны объектов культурного наследия заявление о включении объекта, обладающего признаками объекта культурного наследия, в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (рекомендуемый образец приводится в приложении к указанному порядку). 

Заявление о включении объекта, обладающего признаками объекта культурного наследия в реестр, должно содержать актуальные и достоверные сведения об объекте. К заявлению о включении объекта, обладающего признаками объекта культурного наследия, в реестр прикладываются:

- сведения о местонахождении объекта (адрес объекта или при его отсутствии описание местоположения объекта);

- сведения об историко-культурной ценности объекта;

- иные сведения об объекте (при наличии).


На сегодняшний день остро стоит вопрос по оформлению на объекты культурного наследия (памятники истории и культуры) прав собственности. На большинство объектов культурного наследия не оформлены права собственности (на сооружения, земельные участки в пределах памятника истории). В виду отсутствия собственников на памятники  истории, считаем целесообразным руководствоваться частью 3 статьи 225 Гражданского Кодекса Российской Федерации. 

В соответствии с данной правовой нормой,  бесхозяйные недвижимые вещи принимаются на учет органом, осуществляющим государственную регистрацию права на недвижимое имущество, по заявлению органа местного самоуправления, на территории которого они находятся. По истечении года со дня постановки бесхозяйной недвижимой вещи на учет орган, уполномоченный управлять муниципальным имуществом, может обратиться в суд с требованием о признании права муниципальной собственности на эту вещь. Необходимо иметь в виду, что при оформлении прав собственности на памятники истории и культуры устанавливаются соответствующие обременения. Так, собственник объекта культурного наследия обязан выполнять требования по обеспечению неизменности облика и интерьера объекта культурного наследия в соответствии с его особенностями,  согласовывать все виды работ на территории объекта культурного наследия с региональным органом охраны объектов культурного наследия (Министерство культуры Республики Алтай) и другие.
Особое внимание необходимо уделить оформлению охранного обязательства собственника или иного законного владельца объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации. В охранном обязательстве указываются требования в отношении объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр, предусмотренные пунктами 1 - 3 статьи 47.3 Федерального закона. В соответствии с частью 2 статьи 47.6 Федерального закона охранным обязательством устанавливаются следующие требования:

1) к сохранению объекта культурного наследия в соответствии со статьей 47.2 Федерального закона;

2) к содержанию и использованию объекта культурного наследия в случае угрозы ухудшения его состояния в соответствии с пунктом 4 статьи 47.3 Федерального закона;

3) к обеспечению доступа к объекту культурного наследия в соответствии со статьей 47.4 Федерального закона;

4) к размещению наружной рекламы на объектах культурного наследия, их территориях в случае, если ее размещение допускается в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Согласно пункта 2, части 7 статьи 47.6 Федерального закона охранное обязательство утверждается актом регионального органа охраны объектов культурного наследия - в отношении объектов культурного наследия федерального значения, земельных участков, в границах которых располагаются объекты археологического наследия, объектов культурного наследия регионального значения, объектов культурного наследия местного (муниципального) значения. 

Кроме того, в целях обеспечения сохранности объектов культурного наследия, в соответствии со статьей 47.1 Федерального закона на право собственности, другие вещные права, иные имущественные права на объекты культурного наследия, включенные в единый государственный реестр, выявленные объекты культурного наследия устанавливаются ограничения (обременения) имущественных прав. 

При осуществлении государственной регистрации прав на объекты культурного наследия, считаем необходимым обратить внимание на Письмо Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Министерства экономического развития Российской Федерации от 10 апреля 2015 года № 14-исх/04995-ГЕ/15, также Письмо Министерства экономического развития Российской Федерации от 20 марта 2015 года № Д23и-1087.


Обращаем внимание, перечень объектов культурного наследия регионального значения размещен также на официальном сайте АУ РА «Агентство по культурно-историческому наследию Республики Алтай» (раздел – «Перечень объектов культурного наследия»). 


В целях совершенствования законодательства в области охраны объектов культурного наследия регулярно вносятся изменения в законодательные и различные нормативно-правовые акты. Рекомендуем проводить своевременный мониторинг правовых актов регулирующих отношения в области сохранения и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры).  

По интересующим вас вопросам, просим обращаться в Отдел по сохранению, использованию, популяризации и государственной охране объектов культурного наследия Министерства культуры Республики Алтай по телефону: 8(38822)-2-45-27, а также в АУ РА «Агентство по культурно-историческому наследию Республики Алтай» по телефону: 8(38822)-2-36-08.

