Пояснительная  записка

к проекту постановления Правительства Республики Алтай

«О создании историко-культурного заповедника республиканского значения «Алтай – Алтын Кабай»

Субъектом нормотворческой инициативы является Правительство Республики Алтай.

Разработчиком проекта постановления Правительства Республики Алтай «О создании и утверждении Положения историко-культурного заповедника республиканского значения «Алтай – Алтын Кабай» (далее –  проект постановления) является Министерство культуры Республики Алтай. 

Правовым основанием принятия проекта постановления, являются статьи 57, 58 Федерального закона от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», статья 16 Закона Республики Алтай от 16 сентября 2003 года №14-16 «Об охране объектов культурного наследия в Республике Алтай». 

         Проект постановления подготовлен во исполнение поручения Исполняющего обязанности Председателя Правительства Республики Алтай Ю.В. Антараднова от 18.02. 2011 г. № ИО-64 о разработке Концепции проекта «Тюрк-Кабай». Одной из мер реализации поручения является разработка проекта.

Современная практика сохранения культурного наследия характеризуется возникновением новых типов особо охраняемых территорий, поисками путей оптимизации использования историко-культурного наследия, его влиянием на социум и формированием новых путей их развития.

        Территория Республики Алтай обладает уникальным историко-культурным наследием. Рациональное использование и изучение объектов историко-культурного наследия, бесспорно, плодотворно отразиться не только на развитие всей исторической науки, но и  на духовно-нравственном воспитании, в социальной сфере народа. На фоне ряда проблем связанных с вопросами охраны, использования и популяризации объектов культурного наследия, историко-культурные заповедники на сегодняшний день являются яркими примерами решения этих проблем. 

         Создание историко-культурного заповедника республиканского значения «Алтай – Алтын Кабай» (Алтай – Золотая Колыбель) на территории достопримечательного места «Чуй-Оозы» и уникального петроглифического комплекса «Калбак-Таш» на территории Онгудайского района Республики Алтай станет значимым событием в жизни региона и способствует решению проблем охраны и рационального использования объектов культурного наследия, включение их в инфраструктуру туризма. На сегодняшний день в Республике Алтай отсутствуют  историко-культурные заповедники, музеи-заповедники, музеи под открытым небом. Создание историко-культурного заповедника «Алтай – Алтын Кабай» послужит примером охраны и использования объектов культурного наследия.

         Петроглифический комплекс «Калбак-Таш» является уникальным памятником наскального искусства не только на территории Республики Алтай, но и во всем мире. На небольшой территории сосредоточено более пяти тысяч наскальных изображений (с эпохи неолита до этнографического времени).  Памятник является самым крупным в России сосредоточием рунических надписей на скальной поверхности. В настоящее время остро стоит вопрос охраны памятника в связи с нарастающим потоком туристов.         


Достопримечательное место «Чуй-Оозы» является сакральным местом, как место слияния крупных рек Чуя и Катунь. На территории предполагается создание ритуального комплекса обозначающее данное место, как место, связанное с созданием государственности многих тюркоязычных народов. 

 
Ведение историко-культурным заповедником «Алтай – Алтын Кабай» осуществляет Министерство культуры Республики Алтай, обеспечение режима содержания заповедника осуществляется подведомственным учреждением Министерства культуры Республики Алтай – автономным учреждением Республики Алтай «Агентство по культурно-историческому наследию Республики Алтай» (АУ РА «АКИН РА»).


Создание историко-культурного заповедника станет одним из весомых факторов развития инфраструктуры туризма в Республике Алтай, повысит престиж региона.


Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из республиканского бюджета Республики Алтай.


Принятие проекта постановления не требует внесения изменений и дополнений в другие нормативные правовые акты Республики Алтай.


По проекту постановления проведена антикоррупционная экспертиза, в результате которой, положений способствующих проявлению коррупции не выявлено.


При разработке проекта постановления проведена корректировка границ заповедника, в связи с чем интересы Бюджетного учреждения Республики Алтай «Республиканское управление автомобильных дорог общего пользования Горно-Алтайавтодор» и Общества с ограниченной ответственностью «Онгудай лесхоз» затронуты не будут. Проведение повторного согласования с данными юридическими лицами считаем не целесообразным.


Министр культуры


Республики Алтай                                                                       В.Е. Кончев
